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Výročná správa o hospodárení spoločnosti 
Craemer Slovakia, s.r.o. 

za rok 2020 
 
I. Úvod 

 
Firma Craemer Slovakia, s.r.o., Priemyselná zóna Okoličné, 031 04 Liptovský Mikuláš 
(Slovensko) vyrába v malých, stredných, ale hlavne vo veľkých sériách kovové lisované 
diely, komponenty a komplexné zostavy pre rôzne priemyselné odvetvia. Podnik sa 
dôsledným zameraním na kvalitu etabloval najmä ako dodávateľ pre európsky 
automobilový priemysel. 
 
Spoločnosť bola založená 27.10.1994 a do Obchodného registra Okresného súdu Žilina 
zapísaná 4.11.1994 pod vložkou č. 2281/L. Spoločnosť nevlastní žiadne obchodné 
podiely v iných spoločnostiach a takisto nemá žiadne organizačné zložky v zahraničí. 
Jediným spoločníkom firmy Craemer Slovakia, s.r.o. je spoločnosť Paul Craemer GmbH. 
Od 1.1.2020 sa spoločnosť Paul Craemer GmbH premenovala na Craemer GmbH. 
Craemer GmbH bola založená v roku 1912, ide o nemecký stredný rodinný podnik so 
sídlom vo východovestfálskej obci Herzebrock-Clarholz.  
Identifikačné číslo (IČO) Craemer Slovakia, s.r.o. je 31618006. Centrálnymi orgánmi 
spoločnosti sú vedenie spoločnosti – konatelia a zhromaždenie spoločníkov.  
 
Konateľmi spoločnosti počas roka 2020 boli pán Jörg Flüter a pán Karol 
Babic, prokuristom bol pán Siegbert Geldner. 
  
V mene spoločnosti konajú aspoň dvaja konatelia spoločne. 
Prokuristi sú v rámci prevádzky podniku splnomocnení ku všetkým právnym úkonom, ku 
ktorým dochádza pri prevádzke podniku s výnimkou scudzovania a zaťažovania 
nehnuteľností. Prokuristi podpisujú za spoločnosť tým, že vedľa názvu firmy a svojho 
úplného mena k podpisu pridajú dodatok „prokurista“. 
 

 

II. Hospodársky vývoj v roku 2020 a plán na hospodársky rok 2021 

 
Celkové výnosy spoločnosti pri zohľadnení zmeny stavov zásob dosiahli 24,03 Mio EUR 
a oproti predchádzajúcemu roku sa znížili o 26,7%. Od začiatku roka 2020 zasiahla 
ekonomiky sveta globálna pandémia ochorenia COVID-19 spôsobeného koronavírusom. 
Prakticky skoro všetky oblasti hospodárstva vrátane automobilového segmentu, kde 
pôsobíme, boli veľmi ťažko zasiahnuté. Pre našu spoločnosť bol hlavne náročný druhý 
kvartál 2020, keď bola pozastavená výroba u viacerých našich odberateľov aj na 
niekoľko týždňov. Oživenie prišlo až začiatkom augusta, keď sa výnosy začali pomaly 
približovať predchádzajúcim úrovniam. 
  
Pre tento rok plánuje spoločnosť celkové výnosy na úrovni 26,56 Mio EUR. Plánovanie 
je stále obtiažne nakoľko pandémia stále pretrváva a nie je možné určiť jej ďalší vývoj. 
Avšak prijaté epidemiologické opatrenia a začatá vakcinácia dáva predpoklady na 
úspešné zvládnutie tejto situácie.  
 
Celkové zameranie výrobného programu spoločnosti ostáva zachované, naďalej bude 
výroba orientovaná na výrobu výliskov z ocele a z menšej mieri aj hliníka hlavne do 
sedacích štruktúr pre osobné automobily. Program naďalej dopĺňa aj výroba oceľových 
výliskov pre priemysel bielej techniky.   
 
V prvom kvartáli 2021 je ukončená výstavba novej výrobnej haly a následne sa začína 
v inštalovaní výrobnej technológie – nového veľkého lisu s transférovou technológiou. 
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V druhej polovice roka je potom plánovaný nábeh novej výroby v tejto novo postavenej 
hale. 
 
Plánovaný obrat a výrobný program je spoločnosť pripravená zvládnuť z personálneho 
aj  kapacitného hľadiska. Máme dostatok technologických, výrobných a aj personálnych 
kapacít. 
 
Naďalej spolupracujeme so strednými odbornými školami, kde vzdelávame žiakov 
a zabezpečujeme prax v oblasti strojárstva a strojárskej výroby aj v tomto období pokiaľ 
nám to  epidemiologická situácia dovoľuje. Spolupráci sa venujeme už viacero rokov a  
pomáha nám to pri rozširovaní spoločnosti a pri prípadnej prirodzenej fluktuácii 
zamestnancov. 
 
Okrem lisovania plechov a výroby zostáv, sa spoločnosť zaoberá aj podnikateľskou 
činnosťou týkajúcou sa predaja plastového programu, ktorý zahŕňa predaj plastových 
nádob v oblasti odpadového hospodárstva a predaj plastových paliet spolu s predajom 
služieb v oblasti manažmentu paletového programu. Tento program vyrába a podporuje 
materská spoločnosť Paul Craemer GmbH. 
 
 

III. Znázornenie situácie spoločnosti 
 
Firma Craemer Slovakia, s.r.o. je stredne veľký podnik a na konci roka 2020 
zamestnávala 146 pracovníkov patriaceho do kmeňového stavu. Počet zamestnancov sa 
oproti minulému obdobiu znížil o 2 pracovníkov. V priebehu roka spoločnosť hlavne v 
druhom kvartáli využila aj finančnú pomoc na udržanie pracovných miest tzv. Kurzarbeit 
ako nástroj zavedený vládou SR na zmiernenie dosahov pandémie na spoločnosti a ich 
zamestnancov. 
  
Personálne náklady klesli v roku 2019 o 8,5 % na 3,46 Mio EUR. Pokles personálnych 
nákladov súvisí s poklesom výnosov a  poklesom počtu zamestnancov a taktiež nižším 
počtom nadčasových hodín vo výrobnej prevádzke.  
 
Priemerné mzdové náklady na pracovníkov sa pohybovali na úrovni konkurencie 
a regiónu. 
 
Hospodársky výsledok spoločnosti pred zdanením je o 29,36 % nižší oproti  
predchádzajúcemu obdobiu. 
 
Firma Craemer Slovakia, s.r.o. bola v roku 2020 schopná plniť všetky záväzky voči štátu, 
poisťovniam a dodávateľom načas a v plnom rozsahu. Zákonné ustanovenia v oblasti 
ochrany životného prostredia a zdravia, ako aj pracovnej bezpečnosti boli zachované. 
Podnik nevykonáva vlastný výskum a vývoj. 
 

 

IV. Zhrnutie 
 

Rok 2020 bol poznačený koronakrízou a v jej dôsledku došlo k nižšiemu využitiu 
výrobných kapacít ako tomu bolo v prechádzajúcich rokoch. Tento stav sa prejavil aj na 
celkových výnosoch a takisto aj na hospodárskom výsledku spoločnosti. V nasledujúcom 
roku 2021 sa očakáva mierne oživenie hospodárstva, stále však bude potrebné sledovať 
hospodárstvo, vývoj objednávok a flexibilne reagovať na aktuálny vývoj a pandemickú 
situáciu. 
 
 
         konateľ spoločnosti 
Dátum: 20.2.2021 


